

उत्तराखंड में निजी स्कूलों के 19 हजार दाखिलों की होगी जांच

● आरटीई में हुए थे छात्रों के एडमिशन

देहरादून। शिक्षा का अधिकार अधिनियम (आरटीई) के तहत वर्ष 2023-24 में राज्य के निजी स्कूलों में हुए सभी दाखिलों की जांच होगी। इसके लिए बाकायदा शिक्षा विभाग की टीमों भौतिक सत्यापन शुरू करेगी। बीते साल आरटीई के तहत प्रदेश में 19249 बच्चों को प्रवेश मिला है। बीती 17 फरवरी को समग्र शिक्षा उत्तराखंड के राज्य परियोजना निदेशक बंशीधर तिवारी ने आरटीई को लेकर ऑनलाइन मीटिंग ली थी। जिसमें छात्र प्रतिपूर्ति की धनराशि बच्चों के बैंक खाते में भेजने में हो रही परेशानी का मामला सामने आया था। शिक्षा विभाग के अधिकारियों ने बताया कि बच्चों के बैंक अकाउंट एक्टिव न होने और गलत खाता संख्या होने के कारण कई छात्रों का पैसा ही नहीं आया। निजी स्कूलों की ओर से



के प्रधानाचार्य और प्रबंधक जिम्मेदार होंगे। पहले बच्चों को बाद में स्कूलों को मिलेगी रकम आरटीई में प्रवेश लेने वाले बच्चों को प्रतिपूर्ति की रकम शिक्षा विभाग से मिलती है। साथ ही स्कूलों को भी बच्चों की फीस, मेंटिमेंस खर्च आदि के लिए प्रतिपूर्ति राशि दी जाती है। सीईओ नैनीताल जगमोहन सोनी ने स्पष्ट किया है कि अब तभी स्कूलों को उनके हिस्से की प्रतिपूर्ति की रकम मिलेगी, जब सभी बच्चों के हिस्से का पैसा उनके खाते में पहुंच जाएगा। बच्चों के बैंक खाते, लापरवाही बरतने से ऐसा हुआ है। मामले का संज्ञान लेते हुए परियोजना निदेशक ने सभी जिलों के शिक्षा अधिकारियों को आरटीई के तहत प्रवेशित बच्चों का भौतिक सत्यापन करने को कहा है।

साथ ही ये भी कहा है कि यदि बच्चों के खाते में प्रतिपूर्ति रकम नहीं पहुंचती है तो इसके लिए संबंधित निजी स्कूलों

भारत-चीन के बीच नए दौर की बातचीत, पूर्वी लड़ाख में 'शांति' बनाए रखने समेत इन मुद्दों पर बनी सहमति

नई दिल्ली, भारत और चीन पूर्वी लड़ाख में जमीन पर शांति बनाए रखने पर सहमत हुए हैं। चुशुल-मोल्डो सीमा पर कमांडर स्तर की 21वें दौर की बैठक के दौरान दोनों पक्ष इस पर राजी हुए। विदेश मंत्रालय (एमईए) ने बुधवार को बताया कि बैठक सोमवार को हुई। मंत्रालय ने कहा, पिछले दौर की चर्चाओं में भारत-चीन सीमा क्षेत्रों में शांति बहाली के लिए एक आवश्यक आधार के रूप में पूर्वी लड़ाख में एलएसी (वास्तविक सीमा रेखा) के साथ शेष क्षेत्रों में पूरी तरह संघर्ष रोकने की मांग की गई थी। दोनों पक्षों ने अपने दृष्टिकोण साझा किए। यह बातचीत मैत्रीपूर्ण और सौहार्दपूर्ण माहौल में हुई। दोनों पक्ष प्रासंगिक सैन्य और राजनयिक तंत्र के माध्यम से भविष्य में भी संघर्ष बनाए रखने पर सहमत हुए हैं। उन्होंने इस बीच सीमावर्ती क्षेत्रों में जमीन पर शांति बनाए रखने के लिए भी प्रतिबद्धता जताई है।

मुख्यमंत्री ने लेखा परीक्षक के पद पर चयनित 51 अभ्यर्थियों को वितरित किये नियुक्ति पत्र

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को मुख्यमंत्री आवास परिसर में आयोजित नियुक्ति पत्र वितरण समारोह में लोक सेवा आयोग के माध्यम से वित्त विभाग के अंतर्गत लेखा परीक्षक के पद पर चयनित 51 अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र प्रदान किये। इस अवसर पर वित्त मंत्री प्रेम चन्द्र अग्रवाल भी उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने सभी नव नियुक्त कर्मियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि अब वे उत्तराखंड शासन, प्रशासन का हिस्सा बनने जा रहे हैं। सभी सच्ची लगन और मेहनत से अपने कार्य को निपुणता से करेंगे, इसकी उन्होंने अपेक्षा की। उन्होंने कहा कि प्रदेश के युवाओं को रोजगार के अधिक से अधिक अवसर उपलब्ध हों, हमारा यह प्रयास धीरे-धीरे धराल पर उतरने लगा है। उन्होंने उम्मीद जताई कि भविष्य में अधिक से अधिक युवाओं को प्रदेश में ही रोजगार के और अधिक अवसर मिल पाएंगे। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने नियुक्ति पत्र प्राप्त करने वाले युवाओं से कहा कि आप सभी सौभाग्यशाली हैं कि आपको एक ऐसे प्रदेश में सेवा का मौका ईश्वर ने दिया है, जिसमें आपको एवं राज्य की प्रगति की असीम संभावनाएं हैं। उन्होंने कहा कि जो भी कार्य करें, उसे पूर्ण ईमानदारी और लगन से करें तथा पूरी कोशिश करें कि जो काम आज होना है, उसे आज ही सम्पन्न करें तथा



लक्ष्य बनाया होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में एक नई कार्य संस्कृति विकसित हुई है। हमारी सरकार प्रदेश के हर वर्ग के लिए पूर्ण रूप से प्रतिबद्ध होकर निरंतर कार्य कर रही है और करती रहेगी तथा अपेक्षा की कि आप सभी उत्तराखंड को सर्वश्रेष्ठ राज्य बनाने के हमारे विकल्प रहित संकल्प की सिद्धि में भी इसी प्रकार अपना सहयोग देते रहेंगे।

एक नजर छात्रा से दुष्कर्म के दोषी को दस साल की सजा

देहरादून। नाबालिग से दुष्कर्म के दोषी को कोर्ट ने दस साल कठोर कारावास की सजा सुनाई है। पोक्सो कोर्ट की स्पेशल जज अर्चना सागर ने दोषी पर अलग-अलग धाराओं में कुल बीस हजार रुपये का अर्थदंड लगाया है। कोर्ट ने जिला विधिक सेवा प्राधिकरण को आदेश की कांपी भेजते हुए पीडिता को राज्य सरकार से एक लाख रुपये प्रतिकर के रूप में दिलाने का आदेश भी दिया है। सहायक जिला शासकीय अधिकृत अल्पना थापा ने बताया कि पीडिता के पिता ने आठ मार्च 2021 को श्रद्धिकेश कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया। कहा कि दो दिन पहले स्कूल गई उनकी 11 कक्षा में पढ़ने वाली बेटी लापता है। वह उस वकत 11वीं कक्षा की छात्रा थी। पुलिस ने लापता होने का केस दर्ज का जांच शुरू की। 12 मार्च 2021 को आरोपी सुमित पैन्युली निवासी गणपति बिकार, केनल रोड श्यामपुर गुमानवाला श्रद्धिकेश को गिरफ्तार करने के साथ ही पीडिता को बरामद किया गया। आरोपी के खिलाफ दुष्कर्म और पोक्सो की धाराएं जोड़ते हुए पुलिस ने कोर्ट में 27 मार्च 2021 को चार्जशीट दाखिल की। इसके बाद केस ट्रायल पर आया। पीडिता ने कहा कि सुमित से फेसबुक के जरिए संपर्क में आई थी। ट्रायल के दौरान पीडिता ने खुद को बालिंग बताया और आरोपी के दुष्कर्म करने की बात से इंकार कर दिया। हालांकि, पीडिता इस बयान को गलत मानते हुए कोर्ट ने शैक्षिक दस्तावेजों के आधार पर नाबालिग माना। इस पर दुष्कर्म में सुमित पैन्युली को दोषी करार देते हुए सजा पर फैसला सुनाया गया।

इकम टैक्स डिपार्टमेंट ने कांग्रेस के खाते से रिकवर किए 65 करोड़, पार्टी पहुंची ट्रिब्यूनल के पास नई दिल्ली, देश की राजधानी दिल्ली से बड़ी खबर सामने आई है। ये खबर कांग्रेस पार्टी से जुड़ी है। सूत्रों के अनुसार इकम टैक्स विभाग ने कल इंडियन नेशनल कांग्रेस के खाते में से 115 करोड़ रुपये के टैक्स बकाया में से 65 करोड़ रुपए बरामद कर लिए हैं। कांग्रेस ने इस वसूली के खिलाफ इकम टैक्स अपील ट्रिब्यूनल (आईटीटी) को अपील करके शिकायत दर्ज करवाई है। शिकायत में कांग्रेस ने कहा कि आयकर विभाग ने बैंक के सामने होने वाली सुनवाई के परिणाम का इंतजार किए बिना बैंकों में पहुंचे बकाए को नकद करके अपनी नीति लागू की है। कांग्रेस ने अपील कि कि स्टे की अर्जी के निपटारे तक विभाग अगली करवाई न करे।

पंजाब के राज्यपाल का सीमावर्ती जिलों का दौरा स्थगित

चंडीगढ़, पंजाब के राज्यपाल बनवारी लाल पुरोहित का 20 फरवरी से 23 फरवरी तक निर्धारित राज्य के सीमावर्ती जिलों का दौरा संबंधित अधिकारियों के अनुरोध पर स्थगित कर दिया गया है। यह दौरा अब 12 मार्च से 14 मार्च, 2024 तक होगा। बनवारी लाल पुरोहित, पंजाब के सीमावर्ती जिलों के लोगों के साथ जुड़ने के लिए पूर्ण प्रतिबद्ध हैं और वह अपने आगामी दौर के दौरान सीमावर्ती जिलों के निवासियों और अधिकारियों से मिलेंगे।

ऑल्टो कार गहरी खाई में गिरी, 6 की मौत

● यमुनोत्री नेशनल हाईवे पर हुआ दर्दनाक हादसा

नैनबाग। यमुनोत्री नेशनल हाईवे पर नैनबाग तहसील क्षेत्र में एक ऑल्टो कार के गहरी खाई में गिरने से छह लोगों की मौत हो गई। मृतकों में दो सगे भाई हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार ऑल्टो कार (यूके07-9647) में सवार 6 लोग मंगलवार रात मोरी से देहरादून के लिए चले। रात करीब 1 बजे दिल्ली-यमुनोत्री नेशनल हाईवे पर अगलाड़ पुल से 1 किलोमीटर पहले कार अनियंत्रित होकर गहरी खाई में यमुना नदी के किनारे गिर गई।

रात होने का कारण घटना के समय इसका पता नहीं चला। जब सुबह तक भी उक्त लोग अपने गंतव्य पर नहीं पहुंचे, तो परिवारों ने पुलिस को सूचना दी। सूचना मिलने के बाद बुधवार की सुबह पुलिस टीम लापता कार की तलाश में जुटी।

पुलिस ने मोबाइल फोन की ट्रेकिंग की, तो आखिरी लोकेशन दुर्घटनास्थल



के पास की मिली। पुलिस और नैनबाग तहसील से राजस्व टीमों मौके पर पहुंचकर तलाश में जुटी। दोपहर देहरादून से एसडीआरएफ भी बुला ली गई। इसके बाद व्यापक सर्च ऑपरेशन चलाया गया। दोपहर बाद पुलिस को यमुना मिलने गहरी खाई में कार और शव बिखरे मिले गए। कार के पुलिस से उड़ चुके थे।

राज्य में एयर कनेक्टिविटी मजबूत करने हेतु एलाइन्स एयर के साथ जल्द एमओयू, मार्च से हवाई सेवाएं आरम्भ—मुख्य सचिव राधा रतूड़ी

देहरादून। मुख्य सचिव राधा रतूड़ी ने बुधवार को सचिवालय में नागरिक उड्डयन विभाग तथा एलाइन्स एयर के साथ राज्य में एयर कनेक्टिविटी को मजबूत करने के सम्बन्ध में बैठक की। मुख्य सचिव ने जानकारी दी कि जल्द ही 100 मुख्यमंत्री जी द्वारा राज्य सरकार की एयर कनेक्टिविटी स्कीम लॉन्च की जाएगी। इस सम्बन्ध में एलाइन्स एयर के साथ एक एमओयू किया जाएगा। राज्य सरकार द्वारा वीजीएफ स्पॉट मॉडल के माध्यम से आरम्भ में पायलट प्रोजेक्ट के आधार पर फिक्स चैरिटीएफ मॉडल पर वाराणसी-पंतनगर- वाराणसी तथा पंतनगर-पिथौरागढ़-पंतनगर एयर कनेक्टिविटी शुरू की जाएगी। इसके साथ ही उड्डर ३ ट्रिब्यूनल टर्म्पों के आधार पर अमृतसर-देहरादून-अमृतसर, देहरादून-पंतनगर-देहरादून तथा देहरादून-अयोध्या-देहरादून रूट्स पर एयर कनेक्टिविटी शुरू की जाएगी।

इन रूट्स पर 70 से अधिक फ्लैट आई ई 72 की सेवाएं ली जाएगी। यह हवाई सेवा मार्च के पहले सप्ताह में आरम्भ हो जाएगी।

स्कूल की टाइमिंग को लेकर विधानसभा में हंगामा

नीतीश बोले- शिक्षकों को 15 मिनट पहले आना होगा पटना, बिहार में सरकारी स्कूलों की टाइमिंग को लेकर बुधवार को विधानसभा में विपक्ष ने फिर हंगामा किया। इस बीच, मुख्यमंत्री ने साफ कर दिया कि शिक्षकों को छात्रों के स्कूल आने से 15 मिनट पहले आना होगा। दरअसल, मंगलवार को विधानसभा की कार्यवाही शुरू होते ही विपक्षी सदस्यों ने स्कूल टाइमिंग को लेकर हंगामा शुरू कर दिया। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री की भी बात अधिकारी नहीं सुनते। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने स्थिति साफ करते हुए कहा कि शिक्षकों को छात्रों से आने के 15 मिनट पहले यानी सुबह 9.45 बजे आना होगा और छात्रों के जाने के बाद

नहीं रहे प्रख्यात संवैधानिक न्यायविद् फाली नरीमन, 95 वर्ष की उम्र में ली अंतिम सांस

नई दिल्ली, प्रख्यात संवैधानिक न्यायविद् और वरिष्ठ अधिवक्ता फाली ए. नरीमन का बुधवार को यहाँ निधन हो गया। वह 95 वर्ष के थे। नरीमन ने प्रसिद्ध राष्ट्रीय न्यायिक नियुक्ति आयोग (एनजेएससी) फ़ैसले सहित कई ऐतिहासिक मामलों पर बहस की। वह महत्वपूर्ण एससी एओआर एफोसिएशन मामले (जिसके कारण कॉलेजियम प्रणाली का जन्म हुआ), टीएमए पाई मामला (अनुच्छेद 30 के तहत अल्पसंख्यक अधिकारों के दायरे पर) और कई अन्य मामलों में पेश हुए। मई 1972 में उन्हें भारत का अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल नियुक्त किया गया। नरीमन को जनवरी 1991 में बांबे हाई कोर्ट के वकील के रूप में पद विभूषण से सम्मानित किया गया था। अनुभव वकील को नवंबर 1950 में बांबे हाई कोर्ट के वकील के रूप में नामांकित किया गया था। उन्होंने 70 से अधिक वर्षों तक प्रैक्टिस की। बांबे हाई कोर्ट से शुरुआत की और बाद में सुप्रीम कोर्ट में चले गए।

इंडिगो ने 29 मार्च से बाली के लिए डायरेक्ट फ्लाइट का ऐलान किया

नई दिल्ली, इंडिगो ने मंगलवार को बेंगलुरु से देनपसार (बाली) के लिए डेली डायरेक्ट फ्लाइट की घोषणा की, जो 29 मार्च से शुरू होगा। इंडिगो ने 2023 में जकार्ता में परिचालन शुरू किया और इंडोनेशिया में बाली इसका दूसरा गंतव्य होगा, जिससे देनपसार (इंडोनेशिया के बाली प्रान्त के केंद्र) के 6ई नेटवर्क में शामिल होने वाले नवीनतम अंतरराष्ट्रीय गंतव्य के रूप में घोषणा करते हुए बेहद उत्साहित हैं। परेशानी मुक्त वीजा प्रक्रिया के साथ, बाली पर्यटकों के लिए एक पसंदीदा स्थान बन गया है।

उत्तर प्रदेश के लिए भी खुलेगा पीएम मोदी का पिटारा, 13 हजार करोड़ से ज्यादा की विकास परियोजनाओं का दंगे तोहफा

नई दिल्ली, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 22 और 23 फरवरी को गुजरात और उत्तर प्रदेश दोनों के लिए सौगातों का पिटाया खोलेंगे। इसमें से पीएम की तर्फ से गुजरात को 48 हजार करोड़ और उत्तर प्रदेश को 13 हजार करोड़ की विकास परियोजनाओं का तोहफा मिलेगा। बता दें कि पीएम मोदी वाराणसी और इसके आसपास के क्षेत्रों में विकास की गति को और तेज करने के लिए 13,000 करोड़ रुपये से अधिक की कई विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। 2014 के बाद से प्रधान मंत्री नरेन्द्र मोदी ने वाराणसी और इसके आसपास के क्षेत्रों के विकास पर ध्यान केंद्रित किया है। ऐसे में 13,000 करोड़ रुपये से अधिक की विकास परियोजनाएँ, जिसमें सड़क, रेल, विमानन, पर्यटन, शिक्षा, स्वास्थ्य, पेयजल, शहरी विकास और स्वच्छता जैसे महत्वपूर्ण क्षेत्र शामिल हैं, उसका उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। वाराणसी की सड़क कनेक्टिविटी को और बेहतर बनाने के लिए प्रधान मंत्री एनएच-233 के घरगा-

महिला की शादी उसे बर्खास्त करने का आधार नहीं बन सकती : सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली, जो भी कानून महिला कर्मचारियों की शादी और उनके घरेलू कामकाज को अयोग्यता का आधार बनाता है, वह असंवैधानिक है। यह टिप्पणी करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने एक बड़ा फैसला सुनाया। कोर्ट ने केंद्र सरकार से सैन्य नर्सिंग सेवा की पूर्व स्थायी कर्मिण अधिकारी को 60 लाख रुपये का भुगतान करने का निर्देश दिया। महिला को उनकी शादी के बाद 1988 में नौकरी से निकाल दिया गया था। बाद में सशस्त्र बल न्यायधिकरण ने महिला को बहाल करने का फैसला दिया। इस आदेश को चुनौती देने वाली केंद्र सरकार की अपील पर सुनवाई करते हुए अब सुप्रीम कोर्ट ने कहा, 'इस तरह का पितृसत्तात्मक रूल ईमान की गरिमा और गैर-भेदभाव के अधिकार को कम करता है।' इसके साथ ही महिला अधिकारी की तीन दशक लंबी कानूनी लड़ाई का समापन हो गया। जानकारी के अनुसार जस्टिस संजीव खन्ना और जस्टिस दीपाकर दत्ता की पीठ ने निर्देश दिया कि लेफ्टिनेंट सेलिना जॉन को सभी

दावों के फुल एंड फाइनल भुगतान किए जाएं। 1977 के आर्मी निर्देश संख्या 61 के अनुसार महिला अधिकारी को नौकरी से तर्जिन कर दिया गया था। इस रूल में सैन्य नर्सिंग सेवा में स्थायी कर्मिण के सेवाओं से संबंधित नियम और शर्तें लिखी हैं। हालांकि 1995 में जब यह केस लंबित था, इस रूल को वापस ले लिया गया था। कोर्ट ने आखिर में अपने फैसले में कहा कि सैन्य नर्सिंग सेवा जॉन को बाहर किया जाना गलत और अवैध था। कोर्ट ने कहा कि पूर्व लेफ्टिनेंट सेलिना जॉन सैन्य नर्सिंग सेवा में एक स्थायी कर्मिण अधिकारी थीं।

भाजपा ने पूरे देश में फैला रखी है नफरत, हम आये हैं मोहब्बत की दुकान खोलने—राहुल गांधी

कानपुर, कांग्रेस नेता राहुल गांधी इस समय भारत जोड़ो न्याय यात्रा को निकले हैं और बुधवार को वह लखनऊ से चलकर उजाव, शुक्लागंज होते हुए कानपुर नगर पहुंचे जहाँ उन्होंने झाड़ी बाबा पडाव से दोपहर पीने 12 बजे अपनी न्याय यात्रा शुरू की। यह उनकी न्याय यात्रा का 39वां दिन था। यात्रा के दौरान सड़क पर दोनों ओर लोग यात्रा देखने के लिए खड़े दिखाई दिये तो वहीं कांग्रेसी कार्यकर्ताओं में भी उत्साह दिखा। राहुल गांधी का जगह-जगह पर माल्यार्पण कर स्वागत किया गया।भारत जोड़ो न्याय यात्रा झाड़ी बाबा पडाव से प्रारम्भ होगी पनचकी चौराहा, नरेगा चौराहा होते हुए घणसियारी मंडी, हुलागंज से होते हुए घंटाघर स्थित भारत माता प्रतिमा स्थल पहुंची जहां भारी संख्या में कांग्रेस के नेताओं, पदाधिकारियों तथा कार्यकर्ताओं की उपस्थिति रही। सभी में इस यात्रा को लेकर गजब का उत्साह देखा गया तो राहुल गांधी का माल्यार्पण कर नारेबाजी की गयी। घंटाघर चौराहे पर कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने अपने सम्बोधन में भीजेपी पर ही बार पर बार करते दिखाई दिये।

तहत वाराणसी-हनुमान खंड को चार लेन का बनाना और वाराणसी-जौनपुर रेल खंड पर बाबतपुर के पास आरओबी के साथ ही वाराणसी-रंची-कोलकाता एक्सप्रेसवे के निर्माण की भी आशाशिल्पा रखेंगे।

इसके साथ ही वाराणसी और उसके आसपास के क्षेत्र में औद्योगिक विकास को गति प्रदान करने के लिए प्रधानमंत्री सेवार्पु में एचपीसीएल द्वारा एलपीजी बॉटलिंग प्लांट का उद्घाटन करेंगे। बनस काशी संकुल दूध प्रसंस्करण इकाई यूपीएसआईडीए एग्री पार्क करखियांव के साथ ही यूपीएसआईडीए एग्री पार्क करखियांव में अन्य विभिन्न बुनियादी ढांचे के काम सहित बुनकरों के लिए रेशमी कपड़ा छापाई के लिए सामान्य सुविधा केंद्र का भी उद्घाटन करेंगे। प्रधानमंत्री वाराणसी में कई शहरी विकास परियोजनाओं का उद्घाटन करेंगे। इसके साथ ही वाराणसी के सौंदर्यकरण के लिए कई परियोजनाओं की आधाशिल्पा भी रखेंगे, जिनमें तालाबों के कायाकल्प और पार्कों के पुनर्विकास की परियोजनाएं शामिल हैं।



बिज-वाराणसी खंड के चार लेन सहित कई सड़क परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। इसके साथ एनएच-56 के सुल्तानपुर-वाराणसी खंड को चार लेन का विस्तार, एनएच-19 के तहत वाराणसी-औरंगाबाद खंड को छह लेन का बनाना, एनएच-35 के

यहां पग-पग पर बने हैं डेंजर जोन, सावधानी पूर्वक करें सफर

कोटद्वार- दुगड्डा के मध्य राष्ट्रीय राजमार्ग की सुध नहीं ले रहा सिस्टम ,15 किलोमीटर के सफर में दस से अधिक स्थानों पर बने हैं डेंजर जोन



कोटद्वार दुगड्डा के मध्य बढवाल स्थिति में पड़ा राष्ट्रीय राजमार्ग

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार: यदि आप कोटद्वार-दुगड्डा के मध्य राष्ट्रीय राजमार्ग पर सफर कर रहे हैं तो जरा सावधान हो जाएं। दरअसल, यहां पग-पग पर बने डेंजर जोन कब आपकी जिंदगी पर भारी पड़ जाएं कुछ कहा नहीं जा सकता।

प्रेमजाल में फंसाकर महिला से किया सामूहिक दुष्कर्म

कोटद्वार नगर निगम क्षेत्र के अंतर्गत एक मोहल्ले की रहने वाली है महिला। महिला ने उत्तर प्रदेश धामपुर निवासी एक व्यक्ति पर लगाया आरोप, न्याय की मांग



जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : कोटद्वार की एक महिला के साथ उत्तर प्रदेश के धामपुर में सामूहिक दुष्कर्म का मामला प्रकाश में आया है। पीड़ित महिला के चार बच्चों भी हैं। आरोप है कि पहले व्यक्ति ने महिला से फोन पर दोस्ती की और फिर उसके साथ धामपुर में सामूहिक दुष्कर्म किया। महिला ने पुलिस को तहरीर देते हुए आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की है।

इस संबंध में पीड़ित महिला ने पुलिस को तहरीर दी। जिसमें उसने बताया कि वह कोटद्वार में अपने पति व चार बच्चों के साथ रहती है। अक्टूबर 2022 में उनके मोबाइल पर एक अज्ञात नंबर से फोन आया। फोन करने वाले व्यक्ति ने कहा कि वह उत्तर प्रदेश के धामपुर से बोल रहा है और उससे मित्रता करना चाहता है। बताया कि शुरू में उसने व्यक्ति को डाटा लेकिन, वह फिर भी बार-बार फोन करने लगे। दिसंबर 2023 में व्यक्ति कोटद्वार आया और दोस्ती के नाते मिलने के लिए कहा। जब वह व्यक्ति से मिलने के लिए गई तो वह उसे बहला फुसलाकर एक कमरे में ले गया। जहां उसने उसके साथ दुष्कर्म किया।

छात्रों को स्टार्टअप इकोसिस्टम को बढ़ावा देने हेतु प्रोत्साहित किया

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : रनवे इनक्यूबेटर यूपीएस देहरादून के सहयोग से जिला उद्योग केंद्र कोटद्वार के तत्वावधान में दो दिवसीय बहुप्रतीक्षित स्टार्टअप उत्तराखण्ड ग्रैंड चैलेंज बूटकैंप का आयोजन चुड़ैली कॉलेज में किया गया। बूटकैंप का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को आवश्यक कौशल, ज्ञान और नेटवर्क प्रदान करना है। बूटकैंप के उद्घाटन दिवस में उद्यमशीलता को भावना को प्रोत्साहित करने के लिए व्यावहारिक सत्र आयोजित किए गए। जीबीपीआईडी के डे. यतिंदर सिंह ने स्टार्टअप उत्तराखण्ड ग्रैंड चैलेंज बूटकैंप के बारे में विस्तृत जानकारी दी। वहीं महाप्रबंधक जिला उद्योग केंद्र सोमनाथ गर्ग ने इस तरह की पहल के महत्व पर प्रकाश डालते हुए उत्तराखण्ड में स्टार्टअप इकोसिस्टम को बढ़ावा देने हेतु प्रतिभागियों का प्रोत्साहित किया। टीआईई देहरादून की सचिव स्वल्पीन कौर ने उद्यमिता और टीम बिल्डिंग पर एक सत्र लिया जिसमें उन्होंने टीम वर्क पर जोर दिया। बूटकैंप के दूसरे दिन 20 प्रतिभागियों की ओर से नवाचार पेश की जाएंगे। कार्यक्रम में प्रो. प्रीति हिमरी, आशीष नेगी, माधो सिंह रावत, दिगपाल सिंह रावत, कमल रावत आदि शामिल रहे।

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के संगीत विभाग की ओर से प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसमें शास्त्रीय संगीत में गरिमा व सुगम संगीत में दीप शिखा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। जबकि, लोक संगीत गायन में दीप शिखा व हिमांशु रावत संयुक्त रूप से प्रथम स्थान पर रहे।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ. पुरुषोत्तम ने किया मतदाता जागरूकता मेला का शुभारंभ



मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ. बी.वी.आर.सी. पुरुषोत्तम मतगणना स्थल राजकीय इंटर कॉलेज पौड़ी का निरीक्षण करते हुए।

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ. बी.वी.आर.सी. पुरुषोत्तम ने बुधवार को पौड़ी के प्रेक्षागृह में मतदाता जागरूकता मेला (स्वीप मेला) का शुभारंभ किया। उन्होंने उपस्थित सभी अधिकारियों व सामान्य जनमानस से मतदान की शपथ दिलाते हुए सभी को अनिवार्य रूप से अपने मतदान का प्रयोग करने की अपील की। इस दौरान मुख्य निर्वाचन अधिकारी की टीम ने जनपद पौड़ी के मतगणना स्थल राजकीय इंटर कॉलेज पौड़ी का स्थलीय निरीक्षण करते हुए व्यवस्थाओं को जांचा तथा संबंधित नोडल से तैयारियों के बारे में जानकारी ली। मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ. बी.वी.आर.सी. पुरुषोत्तम की अध्यक्षता में जनपद में स्थित विभिन्न राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ आगामी लोकसभा चुनाव-2024 के संबंध में वार्ता की गयी। उन्होंने

आगामी चुनाव के संबंध में विभिन्न राजनीतिक दलों के सुझाव आमंत्रित किये तथा उनकी बैरी का समाधान किया। इस दौरान जनपद में लोकसभा चुनाव में सबकी भागीदारी सुनिश्चित करवाने हेतु मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने सभी राजनीतिक दलों से स्वस्थ पहल करने की अपील करते हुए कहा कि सभी प्रतिनिधियों द्वारा प्राप्त महत्वपूर्ण सुझावों को मतदान प्रक्रिया को अधिक प्रभावी और व्यवस्थित बनाने के लिए उस पर अमल किया जायेगा। इस मौके पर अपर मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ. विजय कुमार जोगरुडे, जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान, संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रताप शाह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्वेता चौबे, मुख्य विकास अधिकारी अपूर्वा पाण्डेय सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

निबंध में प्रतिभा तो पेंटिंग में प्रिया ने मारी बाजी

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : राजकीय महाविद्यालय सतपुली में वाणिज्य संकाय में विभागीय परिषद प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। निबंध प्रतियोगिता में प्रतिभा एवं पेंटिंग प्रतियोगिता में प्रिया ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। प्रभारी प्राचार्य डा. राकेश इटवाल की अध्यक्षता में प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। जिसमें विभाग के सभी छात्र-छात्राओं ने बढ़-चढ़कर प्रतिभाग किया। वाणिज्य विभाग प्रभारी डा. विमल लखटकिया एवं सहाय्यक डा. अनुंन रवि ने बताया कि विभाग द्वारा आयोजित निबंध लेखन में प्रतिभा पहले, नीरज बल्लू दूसरे, दीपाली मिश्रा तीसरे स्थान पर रही। निखिल ध्यानी ने सांत्वना पुरस्कार प्राप्त किया। पोस्टर पेंटिंग प्रतियोगिता में प्रिया पहले, साहिल अस्वाल दूसरे, प्रतिभा तीसरे स्थान पर रहे। निखिल ध्यानी ने सांत्वना पुरस्कार प्राप्त किया। इन विभागीय गतिविधियों में निर्णायक मंडल में डा. अवधेश कुमार उपाध्याय, डा. विपिन चंद्र, डा. किशोरी लाल शाह द्वारा उक्त प्रतिभागियों का चयन कर पुरस्कृत किया गया।

अपने साथ हुई इस घटना से उसका मानसिक संतुलन बिगड़ गया। उसके पति धामपुर स्थित एक चिकित्सक से उसका उपचार करा रहे थे। बताया कि एक दिन जब धामपुर दवा लेने गई थी तो उक्त व्यक्ति का देवाण्ड उसके पास फोन आया और मिलने के लिए कहा। जिसके बाद वह उससे मिलने गई तो वह उसे बाइक में बैठाकर एक गांव की ओर ले गया। कुछ दूर जंगल की ओर जाने पर व्यक्ति ने अपने तीन अन्य साथियों को भी बुला दिया। जहां इन सभी ने मिलकर खेत में उससे दुष्कर्म किया। बताया कि व्यक्ति ने अपने हाथों में बंदूक व चाकू भी पकड़े हुए थे। शोर मचाने के बाद जब वहां आसपास के लोग पहुंचे तो उक्त व्यक्ति वहां से फरार हो गए और वह किसी तरह बचकर वहां से कोटद्वार पहुंची। महिला ने पुलिस से दुष्कर्म करने वाले व्यक्ति की पकड़ान कर उनके खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के संगीत विभाग की ओर से प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसमें शास्त्रीय संगीत में गरिमा व सुगम संगीत में दीप शिखा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। जबकि, लोक संगीत गायन में दीप शिखा व हिमांशु रावत संयुक्त रूप से प्रथम स्थान पर रहे।

यहां पर है डेंजर जोन

कोटद्वार से दुगड्डा तक 15 किलोमीटर के सफर में दस से अधिक डेंजर जोन बने हुए हैं। सिद्धबली के समीप लालपुल से करीब पांच सौ मीटर पहले राष्ट्रीय राजमार्ग का हिस्सा ढह गया था। जिसके बाद एनएसवीएम ने पथरों की दीवार खड़ी कर वैकल्पिक व्यवस्था की गई है। पांचवे मील से करीब दो सौ मीटर आगे पहाड़ी का पूरा हिस्सा राष्ट्रीय राजमार्ग पर आ गया है। हालांकि मलबे को को तो हटा दिया गया था। लेकिन, गड्डों को नहीं भरा गया। वहीं हालत सातवें किलोमीटर तक तीन से चार स्थानों पर बनी हुई है। बरसाती रफ्त से दो सौ मीटर आगे राष्ट्रीय राजमार्ग का हिस्सा खोह नदी में समा गया था। लेकिन, अब तक इसके मरम्मत की सुध नहीं ली गई। जगह-जगह इसी तरह लापरवाही देखने को मिल रही है।

व मलबा आने के कारण कई दिन तक राष्ट्रीय राजमार्ग पूरी तरह बंद रहा। स्थिति यह थी कि कई स्थानों पर राष्ट्रीय राजमार्ग का हिस्सा ही खोह नदी में ढह गया था। राष्ट्रीय राजमार्ग विभाग ने जेसीबी व पोकरलैंड मशीनों से मलबा हटाकर आवाजाही की व्यवस्था बनाई। लेकिन, आज तक बढवाल हुए हिस्सों को सुधारने की सुध नहीं ली गई। नतीजा गड्डों व भूस्खलन से संकरे हुए राष्ट्रीय राजमार्ग पर आवाजाही के दौरान वाहन चालकों की सांसे अटकी रहती है। सबसे अधिक परेशानी दोपहिया वाहन चालकों को होती है। कई स्थानों पर विपरीत दिशा से आ रहे वाहनों के गुजरने तक का हिस्सा नहीं बचा है। ऐसे में जाम की स्थिति भी बनी रहती है।

आवेदन पत्र जमा करने के लिए खुलवाएं काउंटर

कोटद्वार : पीएसोएल टी पीडित निवेशकों ने अनियमित जमा योजनाएं पाबंदी कानून 2019 के अंतर्गत कोटद्वार तहसील में उनकी टीसी रकम वापसी के आवेदन पत्र जमा करने के लिए काउंटर खुलवाने की मांग की है। इस संबंध में उपजिलाधिकारी के माध्यम से जिलाधिकारी को प्रेषित ज्ञापन में टी पीडित निवेशकों ने कहा है कि प्रदेश सरकार की ओर से 21 जुलाई 2023 को जारी शासनादेश के अनुसार पीडितों के भुगतान आवेदन जमा करवाने के लिए जिला स्तर पर सक्षम अधिकारी नियुक्त कर तहसील स्तर पर काउंटर खोले जायें, लेकिन अभी तक पौड़ी जिले में काउंटर नहीं खुल पाया है, जबकि हरिद्वार व ऊधम सिंह नगर में भुगतान काउंटर खोले जा चुके हैं। ज्ञापन में जिलाधिकारी से इस संबंध में सकरात्मक कार्रवाई करने की अपील की गई है। ज्ञापन प्रेषित करने वालों में सुखदेव शास्त्री, गजे सिंह रावत, लक्ष्मी बिट्ट, गैना आर्य, कल्पना रावत, राजेंद्र कुमार और गैता रावत सहित अन्य निवेशक शामिल रहे।

शास्त्रीय संगीत में गरिमा व सुगम संगीत में दीप शिखा रही अत्तल

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के संगीत विभाग की ओर से प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसमें शास्त्रीय संगीत में गरिमा व सुगम संगीत में दीप शिखा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। जबकि, लोक संगीत गायन में दीप शिखा व हिमांशु रावत संयुक्त रूप से प्रथम स्थान पर रहे।



आयोजित प्रतियोगिता में प्रतिभाग करते विद्यार्थी

महाविद्यालय में आयोजित प्रतियोगिता का शुभारंभ प्रभारी प्राचार्य डा. एमडी कुशवाह ने दीप प्रज्वलित कर किया। सर्वप्रथम शास्त्रीय संगीत की प्रतियोगिता आयोजित करवाई गई। जिसमें गरिमा प्रथम, आभाष सिंह द्वितीय, आकाश व दीप शिखा ने संयुक्त रूप से तृतीय रहे। सृष्टि को सांत्वना पुरस्कार दिया गया। सुगम संगीत में दीप शिखा प्रथम, गरिमा व प्रवेश संयुक्त रूप से द्वितीय, आभाष व शिखा संयुक्त रूप से तृतीय रहे। नितिज व अर्दित को संयुक्त रूप से सांत्वना पुरस्कार दिया गया। लोक संगीत में दीप शिखा व हिमांशु रावत संयुक्त रूप से प्रथम, आभाष व आशा पोखरियाल संयुक्त रूप से द्वितीय, गरिमा, शिखा व प्रवेश संयुक्त रूप से तृतीय रहे। स्वर्णिमा व सृष्टि को संयुक्त रूप से सांत्वना पुरस्कार दिया गया। डा. शोभा रावत व डा. चंद्रिका जखमोला ने निर्णायक की भूमिका निभाई।

दुगड्डा में 25 फरवरी से होगा तीन दिवसीय शहीद मेला

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : दुगड्डा में तीन दिवसीय शहीद मेला 25 फरवरी से आयोजित किया जाएगा। मेले में स्कूली बच्चों व महिला मंगल दलों की ओर से विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

25 फरवरी को पहले दिन कार्यक्रम का शुभारंभ यमकेश्वर विधायक रेनु बिट्ट करेंगे। सुबह दस बजे विद्यालयों, महिला मंगल दल व स्वयं सहायता समूहों की ओर से झांकिया प्रस्तुति की जाएगी। दोपहर तीन बजे सांस्कृतिक विभाग की टीम लोक गीतों की प्रस्तुति देगी, 26 फरवरी को सुबह संधीखाल मार्ग पर शहीद द्वार से स्मृति स्थल पार्क तक शहीद दौड़ लगाई जाएगी। दूसरे दिन के मुख्य अतिथि गढ़वाल सांसद तीर्थ सिंह रावत रहेंगे। दोपहर 12 बजे ओपन डॉस व अन्य कार्यक्रम होंगे। अंतिम दिन 27 फरवरी को आजाद पार्क में श्रद्धांजलि कार्यक्रम होगा। साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम भी होंगे। दोपहर तीन बजे लोकगायिका हेमा नेगी करसी अपनी मधुर आवाज का जादू बिखेरेंगी।

सुधरेगी रेलवे स्टेशन की हालत, 26 को पीएम करेंगे पुनर्निर्माण का शिलान्यास

मुरादाबाद मंडल के सीनियर पब्लिसिटी ऑफिसर अभिषेक दीक्षित ने की पत्रकारों से वार्ता



रेलवे स्टेशन में पत्रकारों से वार्ता करते अधिकारी

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : गढ़वाल के प्रवेश द्वार कोटद्वार में ब्रिटिश काल में स्थापित किए गए रेलवे स्टेशन की सुरत बदलने वाली है। रेलवे स्टेशन को अंतरराष्ट्रीय स्तर के मानकों के हिसाब ने तैयार किया जा रहा है। जिसके लिए रेल मंत्रालय ने 15 करोड़ की धनराशि स्वीकृत की है। 26 फरवरी को पुनर्निर्माण कार्य का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शिलान्यास करेंगे। यह बात उत्तर रेलवे के मुरादाबाद मंडल के सीनियर पब्लिसिटी ऑफिसर अभिषेक दीक्षित ने पत्रकारों से वार्ता करते हुए कही। उन्होंने कहा कि अमृत

भारत योजना के तहत कोटद्वार रेलवे स्टेशन को भी चिह्नित किया गया है। जिसके लिए 15 करोड़ रुपये स्वीकृत किए गए हैं। इसके बाद यात्रियों को रेलवे स्टेशन में बेहतर सुविधाएं प्राप्त होंगी। उन्होंने कहा कि मुरादाबाद मंडल में आमलाज, बालाभानुज, बुलंदशहर, गडमुक्तीश्वर, स्योहारा व लखनऊ शाहजहांपुर के मध्य एक रेल ओवर ब्रिज व लखनऊ मुरादाबाद के मध्य एक रेल अंडर पास बनाया जाएगा। कोटद्वार रेलवे स्टेशन में भी फुट ओवर ब्रिज का निर्माण करवाया जाएगा। जिससे लोगो को पटरी से होते हुए नहीं आना पड़ेगा। इस मौके पर वेलफियर निरीक्षक अवनीष सिंह, वाणिज्य निरीक्षक राजेंद्र कुमार मीणा मौजूद रहे।

रोवर्स/रेजर्स को बताए नशे के दुष्परिणाम

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित रोवर्स/रेजर्स शिविर के दूसरे दिन नशे के दुष्परिणामों के बारे में बताया गया। इस दौरान रोवर्स/रेजर्स ने नशे से दूर रहने का संकल्प लिया। प्रभारी प्रधानाचार्य एमडी कुशवाह की अध्यक्षता में शिविर का आयोजन किया गया। भारत स्काउट जिला सचिव सीडी कंडवाल व केसर सिंह अस्वाल ने रोवर्स/रेजर्स को जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया। शांति रतूड़ी (जिला आयुक्त पौड़ी) के संयुक्त तत्वाधान में डॉ डा प्रार्थना (दया कर दान भक्ति का हमें परमात्मा देना) एवं डॉ डा गीता (भारत स्काउट ग्राइड डॉ डा उंचा सदा रहेगा) का गान किया गया। प्रभारी प्राचार्य एमडी कुशवाह ने रोवर्स/रेजर्स को नशे के दुष्परिणामों के बारे में बताया। केसर सिंह अस्वाल (जिला सचिव पौड़ी) ने रोवर्स/रेजर्स को संबोधित करते हुए अनुशासन, सहिष्णुता, आपत्ति में



महाविद्यालय में आयोजित कार्यशाला में भाग लेते रोवर्स/रेजर्स

रोवर्स/रेजर्स की अहम भूमिका पर प्रकाश डाला और कहा कि सेवा ही सर्वोपरि है। रूप चंद्र लखेड़ा (जिला संगठन आयुक्त पौड़ी) ने अपने वक्तव्य में रोवर्स/रेजर्स को स्काउटिंग आंदोलन को संपूर्ण कहानी, स्काउटिंग का संगठन, सिद्धांत चिन्ह, सैल्यूट, बाया हाथ मिलाना, ऑनलाइन पंजीकरण, यूआईडी बनाने का प्रशिक्षण दिया। साथ ही साथ अपने अनुशासन, सहजता, सेवा भाव, स्वावलंबन आदि बिंदुओं का रोवर्स/रेजर्स को पाठ पढ़ाया। अमित गौड, नेहा कुकरेती, अंजलि आदि मंच संचालन डा. सुषमा भट्ट थलेड़ी व डा. जूनिष कुमार ने संयुक्त रूप से किया। इस मौके पर अभिषेक अग्रवाल, डा. पीएन यादव, अभिषेक गोयल, भागवत रावत, सीमा कुमार, डॉ. शोभा रावत, डॉ. अमित गौड, नेहा कुकरेती, अंजलि आदि मौजूद रहे।

कार्यालय :- नगर निगम कण्वनगरी कोटद्वार (पौड़ी गढ़वाल)

पत्रांक :- 4891/कर अनु0/भव0न0/2023-24	दिनांक:- 21/02/2024			
सार्वजनिक सूचना				
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि निम्न व्यक्ति/व्यक्तियों द्वारा नगर निगम कोटद्वार के भवन कर अभिलेखों पूर्व भवन स्वामी के स्थान पर अपना नाम दर्ज करने हेतु स्वामित्व प्रमाण पत्रों एवं शपथ पत्र आदि के आधार पर आवेदन किया गया है।				
अतः नगर निगम अधिनियम-1959 की धारा 213(ख) के अन्तर्गत समस्त प्रभावित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि जिस किसी को निम्न नामान्तरण/नामान्तरणों पर आपत्ति हो वह मय साक्ष्यों को उपरोक्त सार्वजनिक सूचना के प्रकाशन की तिथि से 30 दिवस भीतर आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। मिथाद समाप्त होने पर उपलब्ध अभिलेखिया साक्ष्यों के आधार पर सम्पत्ति के नामान्तरण हेतु निर्णय पारित कर लिये जायेंगे।				
क्र0 सं0	सम्पत्ति संख्या एवं मोहल्ले/वार्ड का नाम	भवन कर अभिलेखों में दर्ज नाम (नाम जो निरस्त होना है)	आवेदक का नाम व पता (नाम जो दर्ज होना है)	सम्पत्ति का स्वामित्व प्राप्त करने का आधार
1	2	3	4	5
1	128/132 वार्ड नं0 12 कालाबड	श्रीमती समिता देवी पत्नी श्री बलवन्त सिंह बिट्ट	श्री संजय बिट्ट, पुत्र श्री बलवन्त सिंह बिट्ट एवं शपथ पत्र	मूल्य प्रमाण पत्र, उत्तरजीवी प्रमाण पत्र, खाता-खतौनी
सहायक नगर आयुक्त नगर निगम कण्वनगरी कोटद्वार				

कार्यालय, अधिशासी अभियन्ता, निर्माण खण्ड, लो0नि0वि0, दुगड्डा उत्तराखण्ड लोक निर्माण विभाग

पत्रांक:- 634/18ए0सी0 दिनांक:- 13/02/2024

अल्पकालीन निविदा सूचना

माननीय राज्यपाल, उत्तराखण्ड की ओर से अधोहस्ताक्षरी द्वारा निम्नलिखित कार्यो हेतु सीलड निविदा दि0 27/02/2024 को अपराह्न 3:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र दिनांक 23/02/2024 से 26/02/2024 तक किसी भी कार्य दिवस में निम्नलिखित कार्यालयों से प्राप्त किये जा सकते है तथा दिनांक 27/02/2024 को अपराह्न 3:00 बजे तक इन्हीं कार्यालयों में डाले जा सकते है:

- 1- अधीक्षण अभियन्ता, 12वाँ वृत्त, लो0नि0वि0, पौड़ी।
- 2- अधिशासी अभियन्ता, निर्माण खण्ड, लो0नि0वि0, दुगड्डा।
- 3- अधिशासी अभियन्ता, प्रांतीय खण्ड, लो0नि0वि0 लैन्सडौन।
4. अधिशासी अभियन्ता, अस्थाई खण्ड, लो0नि0वि0, ऋषिकेश।

क्र0 सं0	कार्य का नाम	धरोहर (रूप में)	निविदा प्रपत्र का मूल्य (रूप में)	निविदा की वैधता	कार्य पूर्ण करने की अवधि	टेंकदारों की श्रेणी
1	2	3	4	5	6	7
1	नाबाई 26 के अन्तर्गत माननीय मुख्यमंत्री जी की घोषणा सं0-829/2017 के अन्तर्गत जनपद पौड़ी गढ़वाल में विधानसभा क्षेत्र कोटद्वार के अन्तर्गत स्व0 श्री चन्द्रमोहन सिंह नेगी संयुक्त चिकित्सालय से मेडिकल कॉलेज कलालाघाटी तक मोटर मार्ग में 90 मीटर स्पान डबल लेन आर0सी0सी0 सेतु निर्माण कार्य के अन्तर्गत पहुंच मार्ग व पुल का सुसुखामक कार्य। स्वीकृति की प्रत्याक्षा में	60,000.00	1,500.00+ जी0एस0टी0	45 दिन	01 माह	मार्ग कार्य में श्रेणी डी0 एवं उच्चतर।

निविदा दिनांक 28/02/2024 को पूर्वाह्न 11:00 बजे उपस्थित निविदादाताओं अथवा अधिकृत प्रतिनिधियों के समक्ष अधिशासी अभियन्ता, निर्माण खण्ड, लो0नि0वि0, दुगड्डा में कार्यालय में खोली जायेगी। अन्य शर्तें निविदा प्रपत्र के साथ देखी जा सकेगी। किसी भी निविदा को स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार सक्षम अधिकारी के पास सुरक्षित होगा।

अधिशासी अभियन्ता निर्माण खण्ड, लो0नि0वि0 दुगड्डा (गढ़वाल)

अवैध स्वयं से नहर तोड़ने वालों पर कार्यवाही मांग की

नई टिहरी। जनपद की झेली पट्टी के दाबड़ा गांव के दर्जनों ग्रामीणों ने जिला मुख्यालय पहुंचकर डीएम मयूर दीक्षित को शिकायत पत्र सौंपकर गांव की पेयजल नहर तोड़ने की शिकायत करते हुए आरोपियों पर कार्रवाई की मांग। जिस पर डीएम ने ग्रामीणों को भरोसा दिया कि एक सप्ताह के भीतर मामले का निस्तारण कर दिया जायेगा। ग्रामीणों ने डीएम से मामले की जांच करवाकर दीपियों के खिलाफ कार्रवाई मांग की। जिस पर डीएम ने ग्रामीणों को भरोसा दिया कि मामले की जांच कर एक सप्ताह के भीतर निस्तारण किया जायेगा। डीएम को ज्ञापन सौंपने वालों में जनादन प्रसाद कोठारी, सुरजा देवी, भुवनेश्वरी, राकेश कोठारी, अशोक, आयुष, दीपक, अभिषेक,



आरव, रमेश, टीकाराम, ओम प्रकाश, गुरू प्रसाद सहित दर्जनों शामिल रहे।

युवाओं ने नई आबकारी नीति पर सवाल उठाएँ, सीएम को भेजा ज्ञापन

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : नई आबकारी नीति पर युवाओं ने सवाल उठाते हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को ज्ञापन भेजा है। मुख्यमंत्री से आबकारी नीति में युवाओं के रोजगार को प्रभावित न करने की मांग की गई है।

युवाओं ने उत्तराखंड की नई आबकारी नीति पर सवाल उठाते हुए

कहा कि यह युवाओं को बेरोजगार करने वाली नीति है। कहा है कि उत्तराखंड की नई आबकारी नीति युवाओं को बेरोजगार करने का काम करेगी। इसलिए सीएम से उम्मीद है कि वे युवाओं की बेरोजगारी को समझते हुए आबकारी नीति में ऐसे प्रावधानों को शामिल नहीं करेंगे। जिनसे युवाओं को रोजगार प्रभावित हो। कहा कि नई

आबकारी नीती में सरकार इस बात पर पूरी तरह से फोकस करे कि युवाओं का रोजगार किसी भी हाल में प्रभावित न हो। आबकारी से जहां प्रदेश को बड़ा राजस्व मिलता है, तो वहीं हजारों युवा आबकारी के कामधंधे से रोजगार पाते हैं। ज्ञापन भेजने वालों में हरिश, विपिन, संजय, दीपक, रिंकू आदि मौजूद रहे।

अलकनंदा नदी में पोकलैंड मशीन उतारने पर भड़के लोग

श्रीनगर गढ़वाल : नगर निगम क्षेत्रांतर्गत घंसीवा महादेव घाट में अलकनंदा नदी पर हो रहे खनन पर स्थानीय लोगों ने रोष व्यक्त किया है। स्थानीय लोगों ने कहा कि अलकनंदा नदी में लगातार खनन होने से गंगा की बुरी दशा हो गयी है। साथ ही खनन से आवासीय बस्तियों को भी खतरा बन गया है। नगर पालिका की पूर्व सभासद बीना चौधरी ने कहा कि मंगलवार को शाम

करीब पांच बजे घंसीवा महादेव घाट पर अलकनंदा नदी पर खनन करोगारियों द्वारा पोकलैंड मशीन लगाकर खनन किया जा रहा था। जिसके विरोध में लोगों ने अलकनंदा नदी के तट पर पहुंचकर डंगर पोकलैंड मशीनों का विरोध करके वहां से हटकर खनन बंद करवाया। कहा कि अलकनंदा नदी में लगातार खनन होने से गंगा का दोहन होने के साथ ही आवासीय

भवनों को भी खतरा बना हुआ है। इस मौके पर समाजसेवी भोपाल चौधरी, रेवटी क्लब के पूर्व अध्यक्ष खिलेद चौधरी, नागेन्द्र सिंह कल्ट्रा, कुसुम चौधरी, सुरेज गोस्वामी, सुनीता रांगड, सुमन खंडूड़ी, रामेश्वरी चमोली, सरिता कल्ट्रा, अनिता रांगड, सुरेश चमोली, लखपत भंडारी, महेश गिरी, प्रकाश गोदवाल, गुड्डू, गवरी सहित आदि लोग मौजूद थे। (एजेंसी)

शिविर में 25 लोगों ने किया रक्तदान

पौड़ी : वीर चंद्र सिंह गढ़वाली मेडिकल कॉलेज की राष्ट्रीय मेडिकोस संगठन इकाई ने आरएएसए एकेश्वर शाखा के सहयोग से राजकीय इंटर कॉलेज एकेश्वर में एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया। इस दौरान 25 लोगों ने रक्तदान किया। वीर चंद्र सिंह गढ़वाली मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डा. सीएमएस रावत और बेस हॉस्पिटल के मेडिकल प्रभारी डा. अजय विक्रम सिंह के मार्गदर्शन और समर्थन में डा. विक्रम मसीह के सहयोग से शिविर का आयोजन किया गया। इस दौरान क्षेत्रवासियों की स्वास्थ्य संबंधी दिक्कतों का डॉक्टरों ने चेकअप कर निदान किया। शिविर के दौरान डॉ. विक्रम मसीह ने रक्तदान करने के लिए पहुंचे सभी रक्तदाताओं का आभार प्रकट किया। इस मौके पर ब्लड बैंक प्रभारी डॉ. सतीश कुमार एवं शिविर समन्वयक डॉ. अमन भारद्वाज और स्थानीय निवासी सुरज सिंह, गंगोत्री नंदन, नरेश आदि मौजूद रहे।

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : वीर चंद्र सिंह गढ़वाली मेडिकल कॉलेज की राष्ट्रीय मेडिकोस संगठन इकाई ने आरएएसए एकेश्वर शाखा के सहयोग से राजकीय इंटर कॉलेज एकेश्वर में एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया। इस दौरान 25 लोगों ने रक्तदान किया। वीर चंद्र सिंह गढ़वाली मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डा. सीएमएस रावत और बेस हॉस्पिटल के मेडिकल प्रभारी डा. अजय विक्रम सिंह के मार्गदर्शन और समर्थन में डा. विक्रम मसीह के सहयोग से शिविर का आयोजन किया गया। इस दौरान क्षेत्रवासियों की स्वास्थ्य संबंधी दिक्कतों का डॉक्टरों ने चेकअप कर निदान किया। शिविर के दौरान डॉ. विक्रम मसीह ने रक्तदान करने के लिए पहुंचे सभी रक्तदाताओं का आभार प्रकट किया। इस मौके पर ब्लड बैंक प्रभारी डॉ. सतीश कुमार एवं शिविर समन्वयक डॉ. अमन भारद्वाज और स्थानीय निवासी सुरज सिंह, गंगोत्री नंदन, नरेश आदि मौजूद रहे।

जनरल सर्जन को दूसरी जगह अटैच करने पर भड़के लोग

नई टिहरी। श्रीदेव सुमन संयुक्त जिला चिकित्सालय नरेंद्रनगर में जनरल सर्जन को अत्यंत अटैच किए जाने पर स्थानीय लोगों ने रोष जताया है। चिकित्सालय में तैनात एक मात्र जनरल सर्जन का उच्चिकेश अटैचमेंट हो जाने के कारण पद रिक्त चल रहा है। स्थानीय लोगों ने शासन-प्रशासन से चिकित्सालय में शीघ्र जनरल सर्जन की नियुक्ति करने की मांग की उठलाई है। श्रीदेव सुमन चिकित्सालय में जनरल सर्जन के पद पर तैनात डॉ. आकांक्षा जोशी के उच्चिकेश अटैचमेंट हो जाने के बाद से जनरल सर्जन की सेवा ठप हो गई है। सीएमएस डॉ. अनिल नेगी ने बताया कि, जनरल सर्जन के अटैचमेंट के बाद अस्पताल में सर्जरी नहीं हो पा रही है। भाजपा पूर्व मंडल अध्यक्ष राजपाल पुंडीर ने कहा कि, नरेंद्रनगर चिकित्सालय में डॉक्टरों के अटैचमेंट की परंपरा के चलते विपरीत प्रभाव अस्पताल में पड़ रहा है, जिस कारण मरीजों को काफी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने अस्पताल प्रशासन से अटैचमेंट कैंसिल करने अथवा डॉ. आकांक्षा जोशी के सप्ताह में तीन दिन नरेंद्रनगर अस्पताल में सेवाएं देने की बात कही। रोष जताने वालों में प्रभात उनियाल, धूम सिंह नेगी, पूर्व प्रधान मंगल सिंह नेगी, सुरेंद्र पुंडीर, उषेंद्र थापलियाल, सुरेंद्र नेगी, बलवीर कैन्तुग आदि शामिल रहे।

नई टिहरी। श्रीदेव सुमन संयुक्त जिला चिकित्सालय नरेंद्रनगर में जनरल सर्जन को अत्यंत अटैच किए जाने पर स्थानीय लोगों ने रोष जताया है। चिकित्सालय में तैनात एक मात्र जनरल सर्जन का उच्चिकेश अटैचमेंट हो जाने के कारण पद रिक्त चल रहा है। स्थानीय लोगों ने शासन-प्रशासन से चिकित्सालय में शीघ्र जनरल सर्जन की नियुक्ति करने की मांग की उठलाई है। श्रीदेव सुमन चिकित्सालय में जनरल सर्जन के पद पर तैनात डॉ. आकांक्षा जोशी के उच्चिकेश अटैचमेंट हो जाने के बाद से जनरल सर्जन की सेवा ठप हो गई है। सीएमएस डॉ. अनिल नेगी ने बताया कि, जनरल सर्जन के अटैचमेंट के बाद अस्पताल में सर्जरी नहीं हो पा रही है। भाजपा पूर्व मंडल अध्यक्ष राजपाल पुंडीर ने कहा कि, नरेंद्रनगर चिकित्सालय में डॉक्टरों के अटैचमेंट की परंपरा के चलते विपरीत प्रभाव अस्पताल में पड़ रहा है, जिस कारण मरीजों को काफी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने अस्पताल प्रशासन से अटैचमेंट कैंसिल करने अथवा डॉ. आकांक्षा जोशी के सप्ताह में तीन दिन नरेंद्रनगर अस्पताल में सेवाएं देने की बात कही। रोष जताने वालों में प्रभात उनियाल, धूम सिंह नेगी, पूर्व प्रधान मंगल सिंह नेगी, सुरेंद्र पुंडीर, उषेंद्र थापलियाल, सुरेंद्र नेगी, बलवीर कैन्तुग आदि शामिल रहे।

निगम ने पार्कों पर लगाए जिम के उपकरण

श्रीनगर गढ़वाल : नगर निगम क्षेत्रांतर्गत आठ जगहों पर नगर निगम प्रशासन ने ओपन पार्कों के लिए जिम में प्रयोग होने वाले उपकरण उपलब्ध कर दिये हैं। उपकरण उपलब्ध होने के बाद अब अधिक से अधिक शहरवासी ओपन जिम्मा में पहुंचकर स्वास्थ्य लाभ ले सकेंगे। नगर निगम के सहायक आयुक्त रविशर बंगारी ने बताया कि नगर निगम के अंतर्गत डोंग में दो, मेडिकल कॉलेज, प्लास हाउस, गंगा दर्शन, गवाड़का श्रीनगर, आदर्श शंका श्रीनगर सहित कुल आठ ओपन जिम्मा व पार्कों पर 21 लाख 54 हजार रुपये के उपकरण लावाये गये हैं। पार्कों और ओपन जिम में प्रयोग होने वाले उपकरणों से शहरवासी अब शारीरिक लाभ ले सकेंगे। सहायक आयुक्त रविशर बंगारी ने बताया कि नगर निगम द्वारा नगर क्षेत्र के गुलदर प्रभावित क्षेत्रों पर 18 से अधिक जगहों पर स्ट्रीट लाइटों की लगवाया गया है। (एजेंसी)

नई टिहरी। समूण संस्था, भयूर देवप्रयाग ने कैंसर बीमारी से जूझ रही छात्रा बिंदी को 17 हजार की सहायता प्रदान की। आर्थिक रूप से कमजोर परिवार से जुड़ी गैरसैन, चमोली गढ़वाल निवासी बिंदी का इलाज एम्स उच्चिकेश में चल रहा है। समूण संस्था प्रमुख विनोद जेट्टूजी ने बताया कि अंडिया गांव गैरसैन निवासी 17 वर्षीय छात्रा बिंदी के सिर से पित्ता का साया बचपन में ही उठ गया था। विश्वास पेंशन व मेहनत मजदूरी से उसकी माता किसी तरह परिवार का पालन पोषण कर रही है। 12वीं की छात्रा बिंदी में रक्त कैंसर का पता चलने के बाद से उसका परिवार बदबवास है। अनुपामान कार्ड के जरिये छात्रा बिंदी का इलाज एम्स में शुरू तो हो गया, लेकिन गैरसैन से एम्स उच्चिकेश तक आने जाने, यहां कमरे और खाने के लिए परिवार के पास कोई साधन होने से उनकी मुश्किलें बढ़ गयीं। समूण संस्था, देवप्रयाग के संज्ञान में यह बात आने के बाद पीड़ित परिवार की सहायता के लिए धन राशि एकत्र की गयी। फिलहाल संस्था की ओर से 17 हजार की एकमुश्त सहायता से छात्रा बिंदी के परिवार को राहत मिली है।

कैसर पीड़ित छात्रा को दी आर्थिक सहायता

नई टिहरी। समूण संस्था, भयूर देवप्रयाग ने कैंसर बीमारी से जूझ रही छात्रा बिंदी को 17 हजार की सहायता प्रदान की। आर्थिक रूप से कमजोर परिवार से जुड़ी गैरसैन, चमोली गढ़वाल निवासी बिंदी का इलाज एम्स उच्चिकेश में चल रहा है। समूण संस्था प्रमुख विनोद जेट्टूजी ने बताया कि अंडिया गांव गैरसैन निवासी 17 वर्षीय छात्रा बिंदी के सिर से पित्ता का साया बचपन में ही उठ गया था। विश्वास पेंशन व मेहनत मजदूरी से उसकी माता किसी तरह परिवार का पालन पोषण कर रही है। 12वीं की छात्रा बिंदी में रक्त कैंसर का पता चलने के बाद से उसका परिवार बदबवास है। अनुपामान कार्ड के जरिये छात्रा बिंदी का इलाज एम्स में शुरू तो हो गया, लेकिन गैरसैन से एम्स उच्चिकेश तक आने जाने, यहां कमरे और खाने के लिए परिवार के पास कोई साधन होने से उनकी मुश्किलें बढ़ गयीं। समूण संस्था, देवप्रयाग के संज्ञान में यह बात आने के बाद पीड़ित परिवार की सहायता के लिए धन राशि एकत्र की गयी। फिलहाल संस्था की ओर से 17 हजार की एकमुश्त सहायता से छात्रा बिंदी के परिवार को राहत मिली है।

प्रो. राणा को दी श्रद्धांजलि

श्रीनगर गढ़वाल : हेमवती नंदन बहुगुणा गढ़वाल विवि के बिड़ला परिसर के पुस्तकालय अध्यक्ष डा. देमन सिंह राणा के आकस्मिक निधन पर विवि के कर्मचारियों और अधिकारियों ने दो मिनट का मौन रखकर शोक व्यक्त किया। इस मौके पर गढ़वाल विवि के कुलसचिव डा. धीरज शर्मा, वित्तीय अधिकारी प्रो. एनएस पंवार, डीएसडब्ल्यू प्रो. महावीर सिंह पंवार सहित आदि मौजूद थे। (एजेंसी)

पुलिस टीम को दिया रोल बेस प्रशिक्षण
रुद्रप्रयाग। लोकसभा सामान्य निर्वाचन को लेकर सेक्टर पुलिस अधिकारियों, स्टैटिक सर्विलांस टीम एवं फ्लाईंग सर्विलांस टीम को रोल बेस प्रशिक्षण दिया। साथ ही चुनाव अपराध एवं कानून व्यवस्था बनाए रखने के निर्देश दिए। लोकसभा चुनाव को देखते हुए पुलिस उपाधीक्षक गुप्तकाशी हर्षवर्द्धनी सुमन ने सेक्टर पुलिस अधिकारी एवं अन्य कर्मचारियों को रोल बेस अर्थात उनके दायित्व व कार्य विषय प्रशिक्षण दिया। जिसमें सीओ ने सभी पुलिस अधिकारी तथा पुलिस कार्मिकों को आगामी लोकसभा चुनाव को सक्षुशल सम्पन्न कराने के सम्बन्ध में पोलिंग बूथों के बारे में जानकारी, संवेदनशील मतदेय स्थलों की रिपोर्ट तैयार करने तथा पोलिंग बूथों का भ्रमण व निरीक्षण कर त्रि्टिकल मतदेय स्थलों को चिन्हित करने के दिरे निर्देश दिए। शख्तघारकों के शख्तों का भीतिक सत्यापन किए जाने, हिस्ट्रीशीटों की शिनाख्त परेड करवाने, पूर्व में चुनाव के दौरान हुई घटनाओं तथा मतभेद होने वाले स्थानों पर चुनाव अपराध एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने के निर्देश दिए।

आंगनबाड़ी कार्यकत्रियों करेंगे आज से आंदोलन
रुद्रप्रयाग। आंगनबाड़ी वकंर, सहायिका एवं मिनी आंगनबाड़ी वकंर संगठन जखोली गुरूवार को तहसील जखोली में अपने मांगों को लेकर एक दिवसीय धरना एवं प्रदर्शन करेंगे। संघ की ब्याक अध्यक्ष राजेश्वरी राणा, उपाध्यक्ष अंजु भट्ट, कोषाध्यक्ष शशि नेगी, सुशीला पुपडीर,सल्ला उनियाल, हंशा देवी आदि ने उपजिलाधिकारी जखोली के माध्यम से प्रदेश के मुख्यमंत्री को प्रेषित ज्ञापन में कहा है कि आंगनबाड़ी वकंर सहायिका एवं मिनी आंगनबाड़ी वकंर संघ विभिन्न मांगों को लेकर गुरूवार को जखोली बाजार से प्रदर्शन करते हुए जखोली तहसील परिसर में धरना प्रदर्शन करेंगे।

राइका स्वीत में ऐडोलसेंस कार्यक्रम का आयोजन

श्रीनगर गढ़वाल : बुधवार को राइका स्वीत में समग्र शिक्षा अभियान के तहत बालिकाओं के लिए ऐडोलसेंस (किशोरवयस्था की समस्याएं एवं समाधान) कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में वरिष्ठ साइकेट्रिक डा. नीता जखमोला, बीना माहय, डा. सोनिया रावत ने छात्राओं के साथ संवाद किया। संवाद के दौरान छात्राओं से किशोरवयस्था की समस्या पर विस्तारपूर्वक चर्चा के साथ ही व्यक्तिगत विमर्श भी किया। कार्यक्रम के तहत विद्य क का आयोजन भी किया गया। जिसमें महक ने प्रथम, प्रिंसी ने द्वितीय तथा नंदिनी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। कार्यक्रम के समापन पर विद्यालोक के प्रभानाचार्य जेपी डिमरी ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों का धन्यवाद किया। इस मौके पर आरएस रावत, जेपी शर्मा, आरएस खत्री, जयलाल सिंघवान, नरेंद्र तिवारी, शिवानी आदि उपस्थित थे। (एजेंसी)

देहरादून। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल युगमीत सिंह (से नि) से राजभवन में ‘‘राष्ट्रीय एकता यात्रा’’ पर आए टैन्मौपाल, मण्णपुर के छात्र-छात्राओं ने भेंट की। ‘‘ऑरिंशन सद्भावना परियोजना’’ के अंतर्गत राष्ट्रीय एकता यात्रा में टैन्मौपाल, मण्णपुर के 20 छात्र-छात्राएं शामिल हैं। 3 असम राइफलस के सौजन्य से आए ये छात्र-छात्राएं देहरादून सहित देश के अन्य हिस्सों में स्थित विभिन्न संस्थानों का भ्रमण कर रहे हैं। इस अवसर पर राज्यपाल ने कहा कि पूर्वोत्तर की समृद्ध संस्कृति से मैं भली-भांति परिचित हूँ, मैंने अपने सैन्य सेवाओं के 10 वर्ष पूर्वोत्तर में गुजारे हैं। उन्होंने बच्चों का आह्वान किया कि जीवन में क्या बनना है इसके लिए सपने देखना जरूरी है लेकिन सपने जागकर देखें। हमेशा अपना लक्ष्य उन्ना ररिएए। आप किसी भी क्षेत्र को चुनते हैं उस क्षेत्र के प्रत्येक नागरिक की अहम भूमिका है।

बोली भाषा और संस्कृति को बचाने का काम अपने घरों से करना होगा: सीएम धामी

देहरादून। उत्तराखंड भाषा संस्थान की ओर से आयोजित उत्तराखंड साहित्य गोष्ठी सम्मान – 2023 में बुधवार को अलग – अलग श्रेणियों में दस साहित्यकारों को पुरस्कृत किया गया। सीएम पुष्कर धामी ने पुरस्कार प्रदान करते हुए कहा कि बोली भाषा और संस्कृति को बचाने का काम अपने घरों से करना होगा।संस्थान की ओर से आईआरडीटी सभागार में आयोजित समारोह में सीएम प्रकट किया। इस मौके पर ब्लड बैंक प्रभारी डॉ. सतीश कुमार एवं शिविर समन्वयक डॉ. अमन भारद्वाज और स्थानीय निवासी सुरज सिंह, गंगोत्री नंदन, नरेश आदि मौजूद रहे।

सिर्फ संख्या बढ़ाने के लिए दिया गया है, लेकिन भाषा विभाग और भाषा संस्थान ने अपने शानदार काम से अपनी पहचान बनाई है। इस मौके पर विभागीय मंत्री सुबोध उनियाल ने कहा कि विभाग प्रदेश में एक साहित्य ग्राम स्थापित करने का प्रयास कर रहा है, उन्होंने सीएम से इसके लिए और अर्थात करने का अनुरोध किया। इस मौके पर पूर्व मुख्य सचिव इंदू कुमार पांडेय ने वतीर मुख्य वक्ता अपना संबोधन दिया। कार्यक्रम में विधायक खजान दा, पूर्व वीसी डॉ. सुधाशनी पांडेय, सचिव विनोद प्रसाद रतूड़ी, निदेशक स्वाति भटौरिया सहित कई साहित्यकार शामिल हुए।

इन्दे मिला पुरस्कार
प्रो. लक्ष्मण सिंह खिष्ट ‘बटोरोंडी’ –सुमित्रानंदन पंत पुरस्कार (हिंदी साहित्य में दीर्घकालीन साहित्य सेवा के लिए) देवकी नंदन भट्ट ‘मयंक’ – गुमानि पंत पुरस्कार (कुमाउंनी बोली-भाषा में दीर्घकालीन साहित्य सेवा के लिए) गिरिश सुंदरियाल – भजनसिंह ‘सिंह’ पुरस्कार (गढ़वाली बोली-भाषा में दीर्घकालीन साहित्य सेवा के लिए)

लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर पुलिस ने ली बैठक

रुद्रप्रयाग। आगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन की बैठक में पुलिस नोडल अधिकारी पुलिस उपाधीक्षक प्रबोध चिल्डियाल ने थाना प्रभारी सहित सभी पुलिस कार्मिकों को अभी से तैयारी करने के निर्देश दिए। सेक्टर पुलिस अधिकारियों को आपसी समन्वय के साथ निर्वाचन कार्य सम्पादित करने के लिए निर्देशित किया गया। जिला पुलिस कार्यालय सभागार में आयोजित बैठक में नोडल अधिकारी पुलिस उपाधीक्षक प्रबोध चिल्डियाल ने आगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन– 2024 को निर्विघ्न, शांतिपूर्ण ढंग से सम्पादित करने के दृष्टिगत समस्त थाना

प्रभारी, सेक्टर पुलिस अधिकारी एवं अन्य पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों आवश्यक दिशा निर्देश दिए। कहा कि लोकसभा चुनाव को सक्षुशल सम्पन्न कराने के सम्बन्ध सभी अधिकारियों/कर्मचारियों को चुनाव सम्बन्धी दायित्वों का निर्वहन गम्भीरता से करने के निर्देश दिए। चुनाव के दौरान कोई समस्या पैदा न हो, इसका पूरा ध्यान रखा जाए। चुनाव के दौरान संदिग्धों पर पैनी नजर रखी जाए। ताकि चुनाव में अराजकता का माहौल पैदा न हो सके। सेक्टर पुलिस अधिकारियों को आपसी समन्वय के साथ निर्वाचन सम्बन्धित कार्य सम्पादित कराने के निर्देश दिए। इस अवसर पर पुलिस उपाधीक्षक गुप्तकाशी

हर्षवर्द्धनी सुमन समेत थाना प्रभारी एवं चौकी प्रभारी मौजूद थे।

‘‘राष्ट्रीय एकता यात्रा’’ पर आए टैन्मौपाल, मण्णपुर के छात्र-छात्राओं ने की राज्यपाल से भेंट



बनाए। राज्यपाल ने कहा कि आज के नए भारत में आए के लिए अवसरों की भरमार है। 2047 के विकसित भारत संकल्प के तहत अपना देश समृद्ध, आत्मनिर्भर और सर्वश्रेष्ठ बने इसके लिए प्रत्येक नागरिक की अहम भूमिका है।

विकसित राष्ट्र की ओर बढ़ते हुए आज देश में रोडवे, रेलवे, एक्स्वे आधारभूत ढांचे के विकास में अभूतपूर्व सुधार हो रहा है। राज्यपाल ने बच्चों को जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि शैक्षिक यात्रा के दौरान

जो कई चीजें सीखने को मिली होंगी वह आगे आपके भविष्य में अवश्य काम आएंगी। राष्ट्रीय एकता एवं अखण्डता के प्रति प्रेरित करते हुए उन्होंने बच्चों को राष्ट्र निर्माण में बढ़-चढ़कर योगदान देने की अपील की।

हरिद्वार में अभिनेत्री गीता उनियाल नेगी को दी नम आंखों से विदाई

देहरादून। उत्तराखंड फिल्मों व गीत संगीत में अभिनेत्री गीता उनियाल नेगी का अंतिम समय का साहित्यिक कार्यक्रम में अवश्य काम आएंगी। राष्ट्रीय एकता एवं अखण्डता के प्रति प्रेरित करते हुए उन्होंने बच्चों को राष्ट्र निर्माण में बढ़-चढ़कर योगदान देने की अपील की।

हरिद्वार में अभिनेत्री गीता उनियाल नेगी को दी नम आंखों से विदाई देहरादून। उत्तराखंड फिल्मों व गीत संगीत में अभिनेत्री गीता उनियाल नेगी का अंतिम समय का साहित्यिक कार्यक्रम में अवश्य काम आएंगी। राष्ट्रीय एकता एवं अखण्डता के प्रति प्रेरित करते हुए उन्होंने बच्चों को राष्ट्र निर्माण में बढ़-चढ़कर योगदान देने की अपील की।

देहरादून। उत्तराखंड फिल्मों व गीत संगीत में अभिनेत्री गीता उनियाल नेगी का अंतिम समय का साहित्यिक कार्यक्रम में अवश्य काम आएंगी। राष्ट्रीय एकता एवं अखण्डता के प्रति प्रेरित करते हुए उन्होंने बच्चों को राष्ट्र निर्माण में बढ़-चढ़कर योगदान देने की अपील की।

वनभूलपुरा के आरोपियों पर एनएसए लगाने की मांग को लेकर प्रदर्शन

देहरादून। हल्द्वानी के वनभूलपुरा में हालिया हुई घटना के विरोध में बजरंग दल ने विरोध प्रदर्शन करते हुए ऐसी घटनाओं की पुनरावृत्ति रोकने के लिए प्रमुख आरोपियों पर एनएसए सहित गंभीर धाराओं में मुकदमें दर्ज करने की मांग की है। विरोध प्रदर्शनों के साथ बुधवार को बजरंग दल कार्यकर्ताओं ने कलेक्ट्रेट के दर्शन कर राज्यपाल को सात स्त्रीय ज्ञापन भेजा है। बजरंग दल कार्यकर्ता कलेक्ट्रेट पहुंचे और नारेबाजी करते हुए वनभूलपुरा प्रकरण के आरोपियों की गिरफ्तारी न होने पर प्रदर्शन करने लगे।

प्रांत मिलन प्रमुख बजरंग दल विकास वर्मा ने कहा कि हल्द्वानी में उच्च न्यायालय के निर्देश पर अवैध मदरसे हटाने गई पुलिस व प्रशासन की टीम पर पूर्व निर्वाचित तरीके से हमला किया गया। वनभूलपुरा जैसी घटनाएं एनएसए सहित गंभीर धाराओं में मुकदमें दर्ज करने की मांग की है। विरोध प्रदर्शनों के साथ बुधवार को बजरंग दल कार्यकर्ताओं ने कलेक्ट्रेट के दर्शन कर राज्यपाल को सात स्त्रीय ज्ञापन भेजा है। बजरंग दल कार्यकर्ता कलेक्ट्रेट पहुंचे और नारेबाजी करते हुए वनभूलपुरा प्रकरण के आरोपियों की गिरफ्तारी न होने पर प्रदर्शन करने लगे।

गौरसैण में प्रतीकात्मक विधानसभा आयोजित करेगी कांग्रेस

देहरादून। बजट सत्र देहरादून में आयोजित किए जाने के खिलाफ विरोध दर्ज करने के लिए कांग्रेस ने 27 फरवरी को ही गौरसैण में प्रतीकात्मक विधानसभा सत्र आयोजित करने का निर्णय लिया है। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कनक माहय ने कहा कि प्रतीकात्मक विधानसभा में भू-कानून, अंकित भंडारी हत्याकांड, गौरसैण में प्रतीकात्मक विधानसभा आयोजित किए जाने की घोषणा करते हुए कहा कि राज्य आंदोलन के समय से ही आंदोलनकारी गौरसैण को स्थायी राजधानी घोषित करने की मांग करते आए हैं। इसी त्रम में पूर्व मुख्यमंत्री हरिश रावत के नेतृत्व वाली कांग्रेस सरकार ने गौरसैण में विधानसभा भवन सहित बुनियादी ढांचे का निर्माण करते हुए वहां सत्र भी आयोजित किए। लेकिन अब सरकार वहां उंड लगने के नाम पर सत्र

तुरंत निरस्त किए जाएं, राज्य के संवेदनशील जिलों में खुफिया विभाग, आंतकी विचारधारा के लोगों पर प्रभावी कार्रवाई हो, भविष्य में ऐसी घटनाएं हो तो दंगाईयों पर तुरंत गोली चलाने के आदेश दिए जाएं। मौके पर बजरंग दल के जिला अध्यक्ष नवीन गुप्ता आलोक सिन्हा, श्याम शर्मा, प्रेम सेठी, संजीव बालियान, सौरभ गौतम,हरिश कोहली, अमन स्वेडिया, भूपेन्द्र चौधरी, अभिषेक भार्गव, होशियार सिंह ,शरार्तिंदर चौधरी, सिद्धांत बखोनी, राशिमान वर्मा, सचिन, सुमित गुप्ता, चन्द्रन नेगी, राधे गुप्ता, सोनू गुप्ता मौजूद रहे।

निगमों को स्वास्थ्य योजना का लाभ देने में न हो देरी देहरादून। निगमों के कर्मचारियों को राज्य स्वास्थ्य योजना गोलडन कार्ड का लाभ मिलने में हो रही देरी पर पेयजल निगम पेंशनर्स एसोसिएशन ने नाजगंजी से जताई। लॉन न मिलने से पेंशनर्स को हो रही देरी के लिए शासन में बैठे अफसरों को जिम्मेदार ठहराया। एसोसिएशन के अध्यक्ष पीएस रावत और प्रहामंत्री प्रवीन रावत ने कहा कि निगमों के कर्मचारियों, पेंशनर्स की स्थिति पहले ही बेहतर नहीं है। पेंशन का कटौती कर रहे हैं। पेंशनर्स को पकड़ने के बाद मिलने वाले लाभ कभी समय पर नहीं मिलते। अपना ही बकाया वसूलने को पेंशनर्स को हाईकोर्ट का रुख करना पड़ता है। इस कोर्ट कचहरी में अलगा से पैसा खर्च होता है। इन तमाम दिक्कों के बीच स्वास्थ्य योजना का लाभ भी नहीं दिया जा रहा है। इससे पेंशनर्स की स्थिति बेहद दयनीय हो गई है।

चंद्रबनी में हुआ कंबल वितरण

देहरादून। श्रम विभाग ने चंद्रबनी के गौतम कुंड मंदिर परिसर में कंबल वितरण किया। सहस्यपुर विधायक सहदेव सिंह पुंडीर के सौजन्य से कंबल वितरण कार्यक्रम में 200 लाभार्थियों को कंबल एवं छाता वितरित किए गए। इस अवसर पर विधायक सहदेव सिंह पुंडीर ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार अंतिम छोर में बैठे व्यक्ति तक पहुंचने का प्रयास कर रही है। अंत्योदय योजना के तहत विभिन्न कार्यक्रम के माध्यम से लाभार्थियों को योजनाओं का लाभ दिया जा रहा है। इस अवसर पर श्रम विभाग द्वारा स्वास्थ्य शिविर भी लगाया गया। जिसमें 200 लोगों ने स्वास्थ्य चेकअप करवाया। मौके श्रम विभाग के अधिकारी अश्विनी कुमार, नरेंद्र कश्यप, विकी यादव, कमल भंडारी, प्रेम सिंह, अशोक चौहान, महेश श्रीवास्तव उपस्थित थे।

बिजली वाले उपनल कर्मियों का बहाल हो महंगाई भत्ता

देहरादून। उत्तराखंड विद्युत संचिदा कर्मचारी संगठन ने ऊर्जा निगम के उपनल कर्मियों का महंगाई भत्ता बहाल किए जाने की मांग की। शासन स्तर पर लगातार की जा रही देरी पर संगठन ने सख्त नाजगंजी जताई। संगठन अध्यक्ष विनोद कवि ने कहा कि वंचे संघर्ष के बाद उपनल कर्मचारियों का महंगाई भत्ता बढ़ाया गया था। शासन स्तर से विधिवत आदेश हुए। सचिव उर्जा के आदेश को 24 घंटे से भी कम समय में स्थगित कर दिया गया था। उर्जा विभाग की ओर से विव विभाग को विधिवत पूरी जानकारी भी भेज दी गई है। इसके बाद भी अभी तक महंगाई भत्ता बहाल किए जाने का आदेश नहीं

किया गया है। इसका उपनल कर्मचारियों को बड़ा नुकसान हो रहा है। पहले ही उपनल कर्मियों को अल्प वेतन मिल रहा है। बेहद जोखिम परिस्थितियों में उपनल कर्मचारियों का काम कर रहे हैं। इसके बाद भी लगातार शासन स्तर से उपनल कर्मियों को अन्दरेडी की जाती है। हाईकोर्ट स्तर से नियमितीकरण, समान काम का समान वेतन देने के आदेश भी लागू करने की बजाय सुप्र्रीम कोर्ट में अपील कर नुकसान पहुंचाया गया। जबकि मौजूदा समय में उर्जा के तीनों निगमों का पूरा सिस्टम उपनल कर्मियों के हवाले हो है। ऑफिस से लेकर फोल्ड तक हर जगह उपनल कर्मचारी ही मोर्चा संभाले हुए हैं।

अम्बेडकर नगर मंडल की लाभार्थी कार्यशाला का आयोजन

देहरादून। महानगर अध्यक्ष सिद्धार्थ अग्रवाल ने भाजपा कार्यकर्ताओं को लाभार्थी संपर्क अभियान पर चर्चा करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र व प्रदेश सरकार की कई योजनाओं से लाभार्थियों को लाभान्वित करने का काम किया जा रहा है। कार्यकर्ताओं की जिम्मेदारी है कि ऐसे लाभार्थियों की सूची तैयार की जाए। महानगर भाजपा कार्यालय में अम्बेडकर मंडल की लाभार्थी संपर्क कार्यशाला में सिद्धार्थ अग्रवाल ने कहा कि, जहां देश विकास की गति में आगे बढ़ रहा है वहीं हम सभी कार्यकर्ताओं की जिम्मेदारी है कि सभी लाभार्थियों से संपर्क कर भाजपा के सख्त ऐप पर इन्हें अपडेट करें। लाभार्थी संपर्क अभियान के मंडल, संयोजक और सहसंयोजक बनाए हैं।

जिनको कार्यकर्ताओं के माध्यम से चिन्हित कर लाभार्थियों तक संपर्क करना है। ताकि सभी लाभार्थियों से मिलकर आने वाले समय में लोकसभा चुनाव में उनकी भूमिका बन सके और वह भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में मत कर सकें। इसके लिए उनसे लगातार संपर्क बनाए रखना है, ताकि आने वाले समय में जब लोकसभा के चुनाव हों तो पीएम नरेंद्र मोदी के पक्ष में मतदान हो। लाभार्थी संपर्क अभियान 1 मार्च से 3 मार्च तक चलेगा। कार्यक्रम में मंडल अध्यक्ष पंकज शर्मा, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य हरिश डोरग, महानगर महामंत्री विवेेंद्र थपलियाल, संदीप मुखर्जी, अंकुर जैन, वैभव अग्रवाल, सौरभ नैटियाल आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जयन्त

संस्थापक

स्व.नरेन्द्र उनियाल
प्रकाशक,मुद्रक और
स्वामी

नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित
—सम्पादक

नागेन्द्र उनियाल
आर.एन.आई. 35469 /79
फोन /फैक्स 01382-222383
मो. 8445596074, 9412081969
e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com